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Tiêu điểm trong ấn phẩm:

• Ban hành các Biểu thuế nhập khẩu ưu đãi, Biểu thuế 
xuất khẩu, Mức thuế tuyệt đối, thuế hỗn hợp, thuế 
nhập khẩu ngoài hạn ngạch và Biểu thuế nhập khẩu 
thông thường 

• Quy định mới về xác định xuất xứ hàng hóa xuất
khẩu, nhập khẩu

• Thủ tục hải quan và chính sách thuế đối với trường 
hợp doanh nghiệp nội địa bán hàng hóa cho doanh 
nghiệp chế xuất

• Chính sách thuế và trị giá hải quan đối với hàng hóa
của doanh nghiệp chế xuất bán cho chi nhánh

• Đề xuất sửa đổi về chính sách, thủ tục hải quan đối
với hàng xuất nhập khẩu tại chỗ

Thương mại & Hải quan

• Cơ sở thực hiện xã hội hóa không được hưởng 
ưu đãi thuế TNDN nếu sử dụng đất không đúng 
quy định 

• Khoản tiền hoàn thuế nhập khẩu của hàng hóa
nhập khẩu tính vào thu nhập khác của năm thực
nhận

• Không được hưởng ưu đãi thuế TNDN theo địa 
bàn nếu địa điểm đầu tư được công nhận là đô 
thị loại 1 

• Chi phí quảng cáo, tài trợ tổ chức các hoạt động 
lễ hội của các doanh nghiệp được trừ thuế 
TNDN

Thuế Thu nhập doanh nghiệp Thuế Gián thu

• Chính phủ ban hành Nghị định số 44/2023/NĐ-CP 
cho phép giảm thuế GTGT từ 10% xuống 8%, áp
dụng từ ngày 01/07/2023 đến 31/12/2023

• Xuất hóa đơn GTGT cho dịch vụ cho thuê văn 
phòng

Thuế Nhà thầu nước ngoài

• Hàng hóa mua bán giữa các công ty nước ngoài 
nếu giao nhận tại Việt Nam phải chịu thuế nhà 
thầu

• Xác định đúng bản chất của phần doanh thu được 
chia sẻ khi tính thuế nhà thầu

• Rút ngắn thời hạn cấp giấy phép lao động tại TP. 
Hồ Chí Minh

• Nghiêm cấm việc cấp khống giấy nghỉ ốm để 
trục lợi tiền bảo hiểm xã hội

Lao động & Bảo hiểm xã hội

Thuế Thu nhập cá nhân

• Trả thưởng cho người chơi gameshow phải khấu 
trừ thuế phần giải thưởng vượt 10 triệu đồng

• Thu nhập của cá nhân không cư trú nếu không liên 
quan đến công việc thực hiện tại Việt Nam được 
miễn tính thuế
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Thuế Thu nhập doanh nghiệp
Văn bản hướng dẫn

Cơ sở thực hiện xã hội hóa không được 

hưởng ưu đãi thuế TNDN nếu sử dụng 

đất không đúng quy định 

Để xác định cơ sở đủ điều kiện là cơ sở xã hội 

hóa trong lĩnh vực dạy nghề, ngoài việc đáp 

ứng các điều kiện theo quy định tại Nghị định 

số 69/2008/NĐ-CP còn phải đáp ứng quy định 

của các pháp luật có liên quan. Trường hợp cơ 

sở thực hiện xã hội hóa sử dụng đất không 

đúng theo quy định thì không đủ điều kiện để 

áp dụng ưu đãi thuế TNDN. 

(Công văn số 1706/TCT-CS ngày 12/05/2023 

do Tổng cục Thuế ban hành)

Khoản tiền hoàn thuế nhập khẩu của hàng 

hóa nhập khẩu tính vào thu nhập khác của 

năm thực nhận

Trường hợp công ty có hoạt động thực nhập 

khẩu hàng hóa phát sinh của năm 2021 nhưng 

khoản tiền hoàn thuế nhập khẩu của hàng hóa 

đó phát sinh trong 2022 thì tính vào thu nhập 

khác của năm 2022.

(Công văn số 2299/CT-TTHT ngày 28/04/2023 

do Cục Thuế tỉnh Nghệ An ban hành)

Không được hưởng ưu đãi thuế TNDN 

theo địa bàn nếu địa điểm đầu tư được 

công nhận là đô thị loại 1 

Trường hợp công ty được cấp giấy chứng nhận 

đầu tư sau ngày thành phố trực thuộc tỉnh 

được công nhận là đô thị loại 1, thì công ty 

không được hưởng ưu đãi thuế TNDN theo 

quy định do không đáp ứng các điều kiện ưu 

đãi thuế theo địa bàn.

(Công văn số 9516/CTBDU-TTHT ngày 

31/05/2023 do Cục Thuế tỉnh Bình Dương ban 

hành)

Chi phí quảng cáo, tài trợ tổ chức các hoạt 

động lễ hội của các doanh nghiệp được 

trừ thuế TNDN

Trường hợp các doanh nghiệp sử dụng dịch vụ 

quảng cáo và quảng bá thương hiệu tại lễ hội, 

ban tổ chức lễ hội ủy quyền cho trung tâm tổ 

chức biểu diễn nghệ thuật ký hợp đồng với 

doanh nghiệp và xuất hóa đơn GTGT thì:

• Doanh nghiệp được kê khai khấu trừ thuế 

GTGT đầu vào đối với các hóa đơn mua dịch 

vụ phục vụ cho sản xuất, kinh doanh hàng 

hóa, dịch vụ chịu thuế GTGT, đáp ứng điều 

kiện theo quy định.

• Chi phí quảng cáo, tài trợ tổ chức các hoạt 

động lễ hội của các doanh nghiệp được tính 

vào chi phí được trừ khi xác định thu nhập 

chịu thuế TNDN nếu đáp ứng điều kiện theo 

quy định.

(Công văn số 2520/CTHPH-TTHT ngày 

22/05/2023 do Cục Thuế TP. Hải Phòng ban 

hành)
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Thuế Gián thu
Văn bản mới Văn bản hướng dẫn

Chính phủ ban hành Nghị định số 

44/2023/NĐ-CP cho phép giảm thuế GTGT 

từ 10% xuống 8%, áp dụng từ ngày 

01/07/2023 đến 31/12/2023

Ngày 30/06/2023, Chính phủ ban hành Nghị 

định 44/2023/NĐ-CP về giảm thuế GTGT của 

năm 2023, áp dụng cho hàng hóa, dịch vụ chịu 

thuế GTGT 10% được bán ra trong thời gian từ 

ngày 01/07 - 31/12/2023.

Một số mặt hàng, dịch vụ không được giảm 

thuế GTGT theo Nghị định này bao gồm:

a) Viễn thông, hoạt động tài chính, ngân hàng, 

chứng khoán, bảo hiểm, kinh doanh bất động 

sản, kim loại và sản phẩm từ kim loại đúc sẵn, 

sản phẩm khai khoáng (không kể khai thác 

than), than cốc, dầu mỏ tinh chế, sản phẩm hoá 

chất. Chi tiết tại Phụ lục I ban hành kèm Nghị 

định này.

b) Sản phẩm hàng hóa và dịch vụ chịu thuế tiêu 

thụ đặc biệt. Chi tiết tại Phụ lục II ban hành 

kèm Nghị định này.

c) Công nghệ thông tin theo pháp luật về công 

nghệ thông tin. Chi tiết tại Phụ lục III ban hành 

kèm Nghị định này.

Thuế GTGT được giảm của các loại hàng hóa, 

dịch vụ thuộc đối tượng hưởng, được áp dụng 

thống nhất tại các khâu nhập khẩu, sản xuất, 

gia công, kinh doanh thương mại.

Doanh nghiệp phải kê khai các hàng hóa, dịch 

vụ được giảm thuế GTGT theo Mẫu số 01 tại 

Phụ lục IV ban hành kèm Nghị định này cùng 

với Tờ khai thuế GTGT.

(Nghị định số 44/2023/NĐ-CP ngày 

30/06/2023 do Chính phủ ban hành)

Xuất hóa đơn GTGT cho dịch vụ cho thuê 

văn phòng

Công ty kê khai, nộp thuế GTGT theo phương 

pháp khấu trừ khi cung cấp dịch vụ cho thuê 

văn phòng thì phải lập hóa đơn giao cho người 

mua theo quy định tại khoản 1, Điều 4, Nghị 

định số 123/2020/NĐ-CP.

Giá tính thuế GTGT đối với dịch vụ cho thuê 

văn phòng bao gồm cả khoản phụ thu và phí 

thu thêm ngoài giá dịch vụ mà cơ sở kinh 

doanh được hưởng áp dụng theo quy định tại 

khoản 22, Điều 7, Thông tư số 219/2013/TT-

BTC.

(Công văn số 35355/CTHN-TTHT ngày 

23/05/2023 do Cục Thuế TP. Hà Nội ban hành)
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Lao động & Bảo hiểm xã hội
Quyết định mới Văn bản hướng dẫn

Rút ngắn thời hạn cấp giấy phép lao động 

tại TP. Hồ Chí Minh

UBND TP. Hồ Chí Minh mới ra quyết định kèm 

theo hướng dẫn 03 thủ tục sửa đổi liên quan 

đến cấp giấy phép lao động (“GPLĐ”), gồm:

1. Đăng ký hợp đồng lao động trực tiếp giao 

kết (với người đi làm việc ở nước ngoài).

2. Xác nhận người lao động nước ngoài không 

thuộc diện cấp GPLĐ.

3. Gia hạn GPLĐ cho người lao động nước 

ngoài làm việc tại Việt Nam.

Trong đó: 

• Thủ tục Xác nhận người lao động nước 

ngoài không thuộc diện cấp GPLĐ được 

điều chỉnh (rút ngắn) thời hạn giải quyết từ 

05 ngày xuống còn 03 ngày làm việc.

• Thủ tục Gia hạn GPLĐ cho người lao động 

nước ngoài được điều chỉnh về thành phần 

hồ sơ, mẫu đơn, tờ khai và thời hạn giải 

quyết được rút ngắn từ 05 ngày xuống còn 

03 ngày làm việc.

Quyết định có hiệu lực thi hành kể từ ngày ký. 

(Quyết định số 2273/QĐ-UBND ngày 2/6/2023 

do UBND TP. Hồ Chí Minh ban hành)

Nghiêm cấm việc cấp khống giấy nghỉ ốm

để trục lợi tiền bảo hiểm xã hội

Liên quan đến việc cấp giấy nghỉ việc hưởng 

bảo hiểm xã hội (“BHXH”), BHXH TP. Hồ Chí 

Minh đã khuyến cáo các bệnh viện, phòng 

khám trên địa bàn nghiêm túc thực hiện Luật 

Khám chữa bệnh, Luật Bảo hiểm y tế (“BHYT”), 

quy trình khám chữa bệnh của Bộ Y tế và 

nghiêm cấm việc cấp khống giấy nghỉ ốm để 

trục lợi quỹ BHXH, quỹ BHYT.

BHXH thành phố sẽ căn cứ vào dữ liệu người 

tham gia đã thụ hưởng chế độ BHXH, BHYT 

trên Hệ thống dữ liệu của ngành BHXH để rà 

soát, đối chiếu. Nếu phát hiệu dấu hiệu lạm 

dụng, trục lợi sẽ phối hợp với các cơ quan thẩm 

quyền tiến hành thanh tra, kiểm tra và xử lý.

(Công văn số 563/BHXH-GĐ2 ngày 05/06/2023 

do BHXH TP. Hồ Chí Minh ban hành)
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Thuế Thu nhập cá nhân
Văn bản hướng dẫn

Trả thưởng cho người chơi gameshow phải 

khấu trừ thuế phần giải thưởng vượt 10 

triệu đồng

Theo Cục Thuế TP. Hà Nội, trường hợp các công 

ty bất động sản có tổ chức chương trình 

gameshow "Săn nhà triệu đô" và người chơi 

được trúng thưởng không phải là nhân viên của 

công ty thì khi chi trả tiền trúng thưởng, các công 

ty bất động sản có trách nhiệm khấu trừ thuế và 

kê khai thuế TNCN từ trúng thưởng thay cho cá 

nhân trúng thưởng. Tờ khai thuế áp dụng mẫu tờ 

khai số 06/TNCN ban hành tại Thông tư số 

92/2015/TT-BTC.

Căn cứ tính thuế TNCN đối với thu nhập từ trúng 

thưởng được thực hiện theo quy định tại Điều 

15, Thông tư số 111/2013/TT-BTC, trong đó, thu 

nhập tính thuế từ trúng thưởng là phần giá trị 

giải thưởng vượt trên 10 triệu đồng mà cá nhân 

nhận được theo từng lần trúng thưởng không 

phụ thuộc vào số lần nhận tiền thưởng.

(Công văn số 35708/CTHN-TTHT ngày 24/5/2023 

do Cục Thuế TP. Hà Nội ban hành)

Thu nhập của cá nhân không cư trú nếu 

không liên quan đến công việc thực hiện tại 

Việt Nam được miễn tính thuế

Việc tính thuế TNCN đối với chuyên gia người 

nước ngoài làm việc tại Việt Nam phụ thuộc vào 

tình trạng cư trú của người đó.

Nếu người này đáp ứng điều kiện là cá nhân cư 

trú tại Việt Nam thì thu nhập chịu thuế là thu 

nhập toàn cầu (thu nhập phát sinh ở Việt Nam và 

nước ngoài), không phân biệt nơi trả thu nhập. 

Riêng phần thu nhập nhận từ nước ngoài, người 

này phải tự kê khai nộp thuế trực tiếp với cơ 

quan thuế Việt Nam.

Ngược lại, nếu chuyên gia nước ngoài không đáp 

ứng điều kiện là cá nhân cư trú thì được xác định 

là cá nhân không cư trú tại Việt Nam và chỉ chịu 

thuế đối với thu nhập phát sinh tại Việt Nam. 

Trường hợp thu nhập được nhận không liên 

quan đến các công việc thực hiện tại Việt Nam thì 

không phải tính vào thu nhập chịu thuế tại Việt 

Nam.

(Công văn số 40818/CTHN-TTHT ngày 

12/06/2023 do Cục Thuế TP. Hà Nội ban hành)
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Thuế Nhà thầu nước ngoài
Văn bản hướng dẫn

Hàng hóa mua bán giữa các công ty nước 

ngoài nếu giao nhận tại Việt Nam phải chịu 

thuế nhà thầu

Theo hướng dẫn của Tổng cục Thuế, trường 

hợp hàng hóa mua bán giữa các công ty nước 

ngoài nhưng được giao nhận tại lãnh thổ Việt 

Nam thông qua công ty Việt Nam thì hàng hóa 

này thuộc đối tượng chịu thuế nhà thầu nước 

ngoài (“NTNN”).

Bên Việt Nam có trách nhiệm kê khai, nộp thay 

thuế NTNN cho bên bán ở nước ngoài theo quy 

định tại Thông tư số 103/2014/TT-BTC.

(Công văn số 1861/TCT-CS ngày 17/05/2023 do 

Tổng cục Thuế ban hành)

Xác định đúng bản chất của phần doanh 

thu được chia sẻ khi tính thuế nhà thầu

Trường hợp NTNN phát sinh thu nhập tại Việt 

Nam trên cơ sở hợp đồng chia sẻ doanh thu, 

công ty cần xác định bản chất doanh thu chia 

sẻ từ việc thực hiện công việc mà NTNN nhận 

được và căn cứ tình hình thực tế để áp dụng tỷ 

lệ thuế TNDN, thuế GTGT phù hợp (quy định tại 

Điều 12 và Điều 13, Thông tư số 103/2014/TT-

BTC).

Trường hợp NTNN không đáp ứng được một 

trong các điều kiện để trực tiếp kê khai thuế tại 

Việt Nam theo quy định tại Điều 8, Mục 2, 

Chương II, Thông tư số 103/2014/TT-BTC thì 

công ty Việt Nam có trách nhiệm khấu trừ, kê 

khai và nộp thuế thay cho NTNN.

(Công văn số 9032/CTBDU-TTHT ngày 

22/05/2023 do Cục Thuế tỉnh Bình Dương ban 

hành)
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Thương mại & Hải quan
Văn bản mới

Quy định mới về xác định xuất xứ hàng 

hóa xuất khẩu, nhập khẩu

Ngày 31/05/2023, Bộ trưởng Bộ Tài chính đã 

ban hành Thông tư số 33/2023/TT-BTC (“Thông 

tư 33”) quy định về xác định xuất xứ hàng hóa 

xuất khẩu, nhập khẩu. Thông tư 33 có hiệu lực 

thi hành từ ngày 15/07/2023, thay thế Thông 

tư số 38/2018/TT-BTC và các Thông tư sửa đổi 

bổ sung, với các nội dung đáng chú ý như sau:

• Quy định chi tiết về thủ tục xác định trước 

xuất xứ hàng hóa.

• Áp dụng chứng từ chứng nhận xuất xứ 

(“CTCNXX”) bản chụp hoặc bản sao tại thời 

điểm nhập khẩu.

• Các trường hợp khác biệt nhỏ và khác biệt 

mã HS không ảnh hưởng đến tính hợp lệ của 

CTCNXX.

Thông tin chi tiết vui lòng tham khảo Bản tin 

nhanh về Thông tư số 33/2023/TT-BTC quy 

định về xác định xuất xứ hàng hóa xuất khẩu, 

nhập khẩu tại đây.

(Thông tư số 33/2023/TT-BTC ngày 

31/05/2023 do Bộ Tài chính ban hành)

Ban hành các Biểu thuế nhập khẩu ưu đãi, 

Biểu thuế xuất khẩu, Mức thuế tuyệt đối, 

thuế hỗn hợp, thuế nhập khẩu ngoài hạn 

ngạch và Biểu thuế nhập khẩu thông 

thường 

Ngày 31/05/2023, Chính phủ đã ký ban hành 

Nghị định số 26/2023/NĐ-CP (“Nghị định 26”) 

quy định Biểu thuế xuất khẩu, Biểu thuế nhập 

khẩu ưu đãi, danh mục hàng hóa và mức thuế 

tuyệt đối, thuế hỗn hợp, thuế nhập khẩu ngoài 

hạn ngạch thuế quan, có hiệu lực thi hành từ 

ngày 15/07/2023. Nghị định 26 quy định những 

nội dung chính sau:

• Biểu thuế xuất khẩu áp dụng cho các mặt hàng 

thuộc nhóm có số thứ tự 211 thuộc Phụ lục 1 

của Nghị định.

• Biểu thuế nhập khẩu ưu đãi.

• Biểu thuế nhập khẩu đối với một số sản phẩm 

như máy gia công cơ khí, ôtô đã qua sử dụng, 

v.v.

• Gia hạn áp dụng chương trình ưu đãi thuế 

nhập khẩu đối với linh kiện phụ tùng sản xuất 

ô tô, và quy trình áp dụng.

• Danh mục hàng hóa và mức thuế suất thuế 

nhập khẩu ngoài hạn ngạch thuế quan.

Bên canh đó, vào cùng ngày, Biểu thuế nhập khẩu 

thông thường đối với hàng hóa nhập khẩu cũng 

được ban hành kèm theo Quyết định số 

15/2023/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ.

Thông tin chi tiết vui lòng tham khảo Bản tin 

nhanh về Nghị định số 26/2023/NĐ-CP và Quyết 

định số 15/2023/QĐ-TTg quy định Biểu thuế 

nhập khẩu, Biểu thuế xuất khẩu 2023 tại đây.

(Nghị định số 26/2023/NĐ-CP ngày 31/05/2023 

do Chính phủ ban hành và Quyết định số 

15/2023/QĐ-TTg ngày 31/05/2023 do Thủ tướng 

Chính phủ ban hành)

https://www2.deloitte.com/content/dam/Deloitte/vn/Documents/tax/vn-alert-circular33-vn.pdf
https://www2.deloitte.com/content/dam/Deloitte/vn/Documents/tax/vn-alert-decree-26-and-decision-15-vn.pdf
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Thương mại & Hải quan
Văn bản hướng dẫn

Chính sách thuế và trị giá hải quan đối với 

hàng hóa của doanh nghiệp chế xuất bán 

cho chi nhánh

Một số lưu ý đối với hàng hóa của DNCX bán 

cho chi nhánh:

• Về việc áp dụng thuế suất nhập khẩu ưu đãi 

đặc biệt: Hàng hóa của DNCX bán cho chi 

nhánh được áp dụng thuế suất ưu đãi đặc 

biệt nếu đáp ứng được các điều kiện quy 

định cụ thể tại các Nghị định ban hành biểu 

thuế nhập khẩu ưu đãi đặc biệt theo các 

Hiệp định Thương mại tự do.

• Về việc xác định trị giá hải quan: Hàng hóa 

chi nhánh của DNCX nhận từ DNCX không 

đủ điều kiện xác định trị giá hải quan theo 

phương pháp trị giá giao dịch, các chi nhánh 

thực hiện xác định trị giá hải quan theo các 

phương pháp thay thế theo quy định tại 

Thông tư số 39/2015/TT-BTC. 

(Công văn số 2076/TCHQ-TXNK ngày 

28/04/2023 do Tổng cục Hải quan ban hành)

Thủ tục hải quan và chính sách thuế đối 

với trường hợp doanh nghiệp nội địa bán 

hàng hóa cho doanh nghiệp chế xuất 

Doanh nghiệp nội địa nhập khẩu nguyên liệu, 

vật tư theo loại hình nhập sản xuất xuất khẩu 

(mã loại hình E31), sau đó bán sản phẩm cho 

doanh nghiệp chế xuất để doanh nghiệp chế 

xuất (“DNCX”) xuất khẩu theo quyền xuất khẩu 

ra nước ngoài thì phải thực hiện thay đổi mục 

đích sử dụng đối với nguyên liệu, vật tư nhập 

khẩu miễn thuế trước khi bán sản phẩm cho 

DNCX.

Trường hợp doanh nghiệp nội địa phát sinh 

vướng mắc trong việc xác định thuế suất thuế 

GTGT trên hóa đơn xuất cho DNCX thì liên hệ 

với cơ quan thuế nội địa để được hướng dẫn.

(Công văn số 2457/TCHQ-TXNK ngày 

23/05/2023 do Tổng cục Hải quan ban hành)
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Thương mại & Hải quan
Thông tin đáng chú ý

Đề xuất sửa đổi về chính sách, thủ tục hải 

quan đối với hàng xuất nhập khẩu tại chỗ

Tổng cục Hải quan đề xuất sửa đổi Điều 35, 

Nghị định số 08/2015/NĐ-CP (“Nghị định 08”) 

quy định về xuất nhập khẩu tại chỗ theo hướng 

sau:

1. Bãi bỏ hoàn toàn quy định hiện hành đối với 

các giao dịch xuất nhập khẩu tại chỗ tại Điều 35, 

Nghị định 08.

2. Kiến nghị Tổng cục Thuế và các cơ quan thuế 

địa phương chịu trách nhiệm quản lý và thu 

thuế trong các trường hợp:

• Hàng hóa gia công cho thương nhân nước 

ngoài nhưng được thương nhân nước ngoài 

bán cho tổ chức, cá nhân tại Việt Nam.

• Hàng hóa được sản xuất bởi cá nhân, tổ chức 

tại Việt Nam từ nguyên liệu nhập sản xuất 

xuất khẩu phát sinh giao dịch với cá nhân, tổ 

chức nước ngoài nhưng được chỉ định giao 

hàng tại Việt Nam.

• Hàng hóa giao dịch giữa doanh nghiệp nội 

địa với thương nhân nước ngoài không có 

hiện diện tại Việt Nam và được thương nhân 

nước ngoài chỉ định giao, nhận hàng hóa tại 

Việt Nam.

Thông tin chi tiết vui lòng tham khảo Bản tin 

nhanh về Đề xuất của Tổng cục Hải quan về việc 

sửa đổi Điều 35, Nghị định số 08/2015/NĐ-CP 

tại đây.

(Công văn số 2587/TCHQ-GSQL và 2588/TCHQ-

GSQL ngày 29/05/2023 do Tổng cục Hải quan 

ban hành)

https://www2.deloitte.com/content/dam/Deloitte/vn/Documents/tax/vn-alert-in-land-import-export-activities-vn.pdf
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